

Question: 1

When implementing Scalify RING, is this monitoring option provided by the Standard Monitoring service?

Solution: 30 Diagnostic Metrics

- A. Yes
- B. No

Answer: B

Question: 2

When implementing Scalify RING, is this monitoring option provided by the Standard Monitoring service?

Solution: Availability Assurance

- A. Yes
- B. No

Answer: B

Question: 3

When implementing Scalify RING, is this monitoring option provided by the Standard Monitoring service?

Solution: Configurable Alarms

- A. Yes
- B. No

Answer: A

Question: 4

A customer needs to monitor a Scalify RING and S3 storage environment. Is this an additional feature above Standard service?

Solution: Capacity Planning

- A. Yes

B. No

Answer: A

Question: 5

A customer needs to monitor a Scality RING and S3 storage environment. Is this an additional feature above Standard service?

Solution: 24/7 Remote Alerting

A. Yes

B. No

Answer: B